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CTOMMOCTH IUIATHBIX JJOMOJHHUTEJIbHBIX 00pa30BaTeIbLHBIX YCJIYT B
MyHUIIMTIAJIBHOM J0IIKOJbHOM 00Pa30BaTeJIbHOM y4UpPeKIeHUU
«JleTckmii cai KOMOMHUPOBAHHOTO BUAAa Ne26)

Ha 2024 — 2025 y4yeOHbIH 1o

CITIY=GII+30+3AVYII+3MTBb)*K

311= Cp3V¥*pl*f/m/w

Cp.3VY - cpenuss 3apabotHasi yuuteneit Bo Braaumupckoi o6actu Ha OCHOBAaHUM
CTAaTUCTUUYECKHUX JTaHHBIX 49690 pyo.

P1 xoaddunment yBenuyenus: ¢poHAa OmaaThl TPYya, CBSI3aHHOTO C PacxoJaMH Ha
OIUIaTy MOCOOMI MO BPEMEHHOW HETPYJOCIMOCOOHOCTU 3a TMEpBbIe 3 JHS 3a CYET
CpeACTB paboTojaresisi, Ha 3aMelIeHHE YPOKOB, OTIIYCKOB), PAacCCUMTAHHBIM Ha
OCHOBE aHAJIUTUYECKHUX JaHHBIX — 1,5

M- HamoIHsAEMOCTh rpynmbl- 10 yenoBek

W- K03 (HUIIMEHT KOJUYECTBA HECIBHBIX YAaCOB, YCTAHOBJIEHHBIX MO 3aHUMaeMOU
JOJDKHOCTH, PACCUYMTAHHBIA B COOTBETCTBUU C TOPSIAKOM U YCIOBUSMH TOYACOBOM
oruIaTel Tpynaa — 75,3

311=49690*1,5*1,302/10/75,3=128 py6.

30= MPOT*CKC/m/Cp.H/5*f

19242*0.25/10/4.4/5*1.302=28 py0eii

MPOT- MmuHUMaNIBHBIA pa3Mep 3apaOOTHOM TUIATHl HAa TEKYIIUN (PUHAHCOBBIN Tox
19242 py®6.

CKC- cpennee KOIMYECTBO CTABOK OKa3aHUA IIaTHOU yciyru - 0,25

M- HamoJHseMOCTh Tpynibl- 10 yenosek

Cp.H- cpenanee komudectBo Henens (53 Henenu/12 mecsnes)=4,4

S5- mATUIHEBHAs paboyasi HeJes

f - koodpounuent yseauveHus ¢GOHAA OILIATHI TPYAa, CBSA3aHHOTO C YIUIATOM
CTPaxoOBBIX /B3HOCOB Ha 00s3aTeIbHOE IMEHCHMOHHOE CTpaxOBaHHUE, 00sS3aTeNbHOE
COIMAJIFHOE CTPaXxOBaHME Ha CIydall BpEMEHHOW HETPYAOCIIOCOOHOCTH U B CBSI3U C
MaTEepUHCTBOM,  O0s3aTeIbHOE  MEIUIIMHCKOE  CTpaxoBaHUE, 00s3aTelnbHOE
COI[MAJIbHOE CTpPaXxOBaHUE OT HECYACTHBIX CIIy4a€B Ha TMPOU3BOACTBE H
npodeccHoHaIbHBIX 3a00neBannii — 1,302

3AVII- 3arpatel Ha oOmIAaTy TpyAa aJAMUHUCTPATUBHO-YIIPABICHUECKOTO U
BCIIOMOTATEJILHOTO TEpCOHaNia yuuThiBatoTcs B pasmepe 40% ot cymmsl
3apa0OTHO IaThl MEIArOrMYECKOTr0 U 00CITYKHUBAIOILETO NEPCOHAIA.

3AVII= (128+28)*40%=62 pyoOueii.

3MTb- 3arpatbl Ha pa3BUTHE MaTEPUATBLHO-TEXHUYECKOW 0a3bl YyUpEKICHUS
(KanmuTalbHBIA, TEKYIIUHA PEMOHT, MPUOOpPETEHUE O00OPYIOBAHUS) YUUTHIBAIOTCS B
pasmepe 50% ot o011eit ce6ecTOMMOCTH YCIyTH.

3MTb=218py6.*50%=109 pyO.

CIIY=128+28+62+109=327 py0Ouieii B uac.



	Расчет

		2024-09-02T10:58:44+0300
	Грехова Галина Сергеевна




